

聚焦前沿技术 提升观展体验

着力搭建通用航空产业发展平台

2019 中国国际通用航空博览会

本报讯(首席记者 范玉蕾 通讯员 段 锐 刘 欣)10月17日起,为期4天的中国国际通用航空博览会将在我市栾城区举行,来自国内外通用航空及配套产业数百家企业踊跃参展,对中外通用航空飞行器进行大规模、多类型、全系列的动态静态展览,充分展示世界通用航空业前沿发展水平。

作为商务部批准的目前唯一冠以“中国”与“国际”字头的国家通航博览会品牌,今年中国国际通用航空博

览会规模将超过往届:参加展出的实用型、运动型、实验型等各类通用航空飞行器达上千架,展览面积近18万平方米……这也让观众在欣赏精彩绝伦的特技飞行表演的同时,近距离感受通用航空产业发展的潜力与活力。

为给观众带来多元化体验感受,此次航展还设有“创新馆”“激情馆”“超越馆”“强国馆”等四个展区,全方位、多角度让观众充分体验通用航空的巨大魅力。

“创新馆”即“一带一路”国际展馆,这是本届航展中的特色展区,集合了美国、俄罗斯、巴西三大主宾国展馆、国家应急管理部和国家林草局展馆和“一带一路”沿线国家展馆等。展区内展示了各国先进的通航装备,并按国家区域提供通用航空产业相关技术、设备、飞机、材料、旅游产品等展示内容,宣传其发展成果和贸易优势,为通用航空产业国际交流和贸易搭建平台。

“激情馆”即航空工业航空科普实践教学基地,依托航空工业通飞华北公司的产业优势,通过VR、飞行模拟等先进技术,围绕飞机制造、通航运营与服务、低空飞行等亮点,面向广大青少年开展航空科普教育实践,极大增强了观众参展趣味,有效提升了

航空文化科普效果。

“超越馆”即通用航空企业专业展馆,在这里排列着一众通用航空领域的领军企业,世界最大的通用飞机制造企业德事隆航空、国内最大的通用飞机公司中航工业……均携飞机参展。展馆内,世界知名飞机均来“报到”:贝尔407直升机雄姿英发,塞斯纳大篷车惊艳亮相,小鹰500强势来袭,本届航展定会让广大观众朋友大饱眼福。

“强国馆”即无人机及智能技术装备展区,全面展示国内外无人机产业最新的产品与技术,同时也为业界提供展示企业风采、发展贸易伙伴、推广企业产品、交流技术动态并与国内外知名企业互动的优质平台,助推无人机产业健康、快速发展。

迎接2019 中国国际数字经济博览会

智能数字化赋能工业生产

——解析 2019 中国国际数字经济博览会②

口本报首席记者 范玉蕾
见习记者 刘 赞

鼠标轻轻一点,在自动粉体输送系统和自动配液系统的配合下,国内最大的集中配罐罐内的产品被精准配制,产品一次合格率100%;自动化洗灌封系统可以无人值守,“一气呵成”地完成洗、灌、封等复杂操作,不受外界人为因素影响,确保了产品质量……这一幕不是科幻电影的“动作”画面,而是每天真实发生在“河北省智能制造标杆企业”——石家庄四药的输液103车间。

其实,类似这样的画面,目前在我市众多工业企业都可以看到,智能数字化正在积极赋能石家庄工业经济转型升级。在即将到来的2019中国国际数字经济博览会上,3个展馆里专门设置了“智能制造展区”。届时,我们将可以看到石药、四药、华药、神威、君乐宝、冀凯、科林电

气、中农博远、敬业增材等代表性企业的身影,他们将和其他省内外企业一起,通过多种形式充分展示传统产业通过数字改造实现提升的路径、方向和先进解决方案等,彰显智能制造的魅力。

大力发展数字经济,是深化供给侧结构性改革的重要内容,是培育经济社会发展新动能、开创石家庄市经济社会发展新局面的战略选择,也是石家庄市实现高质量发展的重大机遇。

近年来,我市加快构建“4+4”现代产业格局,加快谋划和布局数字经济,促进数字产业化、产业数字化、城市智慧化,加快数字经济和实体经济深度融合,努力推动经济社会高质量发展。其中,围绕“产业数字化”,石家庄市全力实施国家大数据、“互联网+”等发展战略,始终狠抓产业聚集与融合发展,积极探索培育信息产业核心、关联和衍生三

大业态,推进新一代信息技术与三次产业融合发展,加快经济转型升级,增加公共产品和服务供给。

“为加快智慧工业建设,我市以信息化和工业化深度融合为抓手,先后组织800余家规模以上企业通过省两化融合评估系统进行了自评、诊断,引导企业加大信息化建设投入。”市工信局相关负责人介绍,目前,我市共培育省级两化融合重点企业105家,27家企业被列为工信部两化融合管理体系贯标试点企业。石家庄四药和君乐宝2家企业被评为省工控系统信息安全试点示范企业;冀凯河北机电基于计划体系优化的智能管理能力项目入选工信部2018年制造业与互联网融合发展试点示范项目;敬业钢铁产销一体化和成本管理系统项目入选工信部2018年制造业“双创”平台试点示范项目;凯普特动力“动力传动件产

供销一体化协同管理”集成应用等8个项目入选省2018年“互联网+先进制造业”试点项目。同时,我市大力实施智能制造试点、示范,博深工具股份有限公司、中车石家庄车辆有限公司等企业被认定为河北省数字化车间,石家庄四药被认定为河北省智能制造标杆企业,石家庄经济技术开发区被认定为河北省智能制造示范(园)区等。

另据记者了解,在2019中国国际数字经济博览会期间,还将举办“工业互联网与智能制造论坛”。届时,来自全国各地工业互联网的专家学者、优秀企业代表等将齐聚石家庄国际会展中心,围绕工业互联网平台的前沿技术、热点问题和产业趋势发表演讲,共话工业互联网平台如何更好地助力新一代智能制造,推动企业提质增效。相信,这将有利于我市相关企业更进一步推动工业生产方式的转换和生产效率的提高,助力石家庄工业经济的高质量发展。



感受传统文化的魅力

日前,我市非物质文化遗产项目展示活动在省会文化广场举办,非遗传承人向市民展示烙画、剪纸、皮影、铁板浮雕等制作技艺,让大家感受传统文化的独特魅力。

本报首席记者 张 震 摄

“不忘初心 牢记使命”主题教育档案文献展吸引 20 多万人参观

本报讯(记者 戴丽丽)由中央档案馆主办、河北省档案馆和石家庄市档案馆承办的“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展,自8月20日在省博物院开展以来,在市直机关、企事业单位和广大市民中引起热烈反响,截至10月7日,共吸引231516人进馆参观。

此次展览以“不忘初心、牢记使命”为主题,以中国共产党为谋求国家富强、民族复兴、人民幸福而不懈奋斗为主线,通过中央档案馆、河北省档案馆和石家庄市档案馆馆藏的400余件珍贵档案文献(其中不少档案文献是首次公开披露),全方位展示新中国成立七十年来,中国共产党团结带领全国各族人民在

革命、建设、改革开放等不同阶段,为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的奋斗历程和巨大成就。展览为我市开展主题教育提供了一个学习党史国史、接受红色教育的阵地。在展区的留言簿上,很多单位和个人留言表示,这个展览办得很及时,通过参观,从红色历史和红色文化中汲取到了精神力量,将进一步发扬党的优良传统和作风,不忘初心、牢记使命,为国家发展和石家庄建设作贡献。

展览开展以来,前来参观的单位团体和群众络绎不绝,截至10月7日,进馆客流量达到231516人次,其中,282个机关企事业单位通过团体预约进馆参观。

种猪繁殖技术职业技能竞赛举办 我市获集体和个人双料冠军

本报讯(记者 岳金宏 见习记者 何圆圆)2019中国农民丰收节河北省猪农大会暨“双鸽杯”河北省种猪繁殖技术职业技能竞赛,日前在我市举行。经过激烈角逐,个人竞赛第一名被石家庄代表队化世鹏摘取,同时我市还夺得团队一等奖。

本次大赛旨在为生产一线的家畜繁殖技术人员提供了学技术、练技能、展身手的舞台。通过大家之

相互交流,展示了基层畜牧技术人员精湛的技能和精神风貌。

近年来,我市扎实推进农业供给侧结构性改革,有效推进了畜牧业现代化建设进程,形成了以生猪、奶牛、蛋鸡三大主导产业为主的发展格局,截至2018年底,全市肉、蛋、奶产量分别达到53.05万吨、70万吨和65.14万吨,肉、蛋、奶总量占全省五分之一。

市中院 公布一批失信被执行人名单

失信被执行人:衡水百金复合材料科技有限公司,证件号码:669062588,标的:39353000元。

失信被执行人:河北昭远钢结构有限公司,证件号码:91131101737398092E,标的:39353000元。

失信被执行人:衡水百威工程橡胶有限公司,证件号码:601226507,标的:40402000元。

失信被执行人:河北昭远钢结构有限公司,证件号码:91131101737398092E,标的:40402000元。

失信被执行人:王爱彬,证件号码:130434197008050376,标的:37007000元。

失信被执行人:衡水百威工程橡胶有限公司,证件号码:601226507,标的:40402000元。

失信被执行人:河北昭远钢结构有限公司,证件号码:91131101737398092E,标的:40402000元。

失信被执行人:王爱彬,证件号码:130434197008050376,标的:37007000元。

党建引领“红色物业”解难题

(上接第一版)经过共同努力,小区各方面服务得到了广大业主的认可。在街道和社区党组织的指导下,铸恒物业所在支部为党员同志们配备党徽,要求党员自觉亮明身份,坚持学习,自觉按照党章的要求约束自己的规范言行。

在高新区,三水物业公司因其在泊水湾保障房小区出色的服务而进一步被引进到始建于1997年的大江山小区。今年4月,三水物业公司党支部正式成立,共有党员4人。8月入驻大江山小区后,由公司党员和优秀员工组成的临时项目组加

整改清理等工作,仅用了半个月的时间,清洁卫生、修建非机动车棚、安装充电桩、修缮路面、补种绿植等工作就绪,小区居民交口称赞。

目前,“红色物业”入驻老旧小区的城市基层治理成效已经初步显现。今后,我市将着力扩大“红色物业”覆盖面,对295个没有物业服务的老旧小区,指导其按程序引入“红色物业”,对服务质量差且拒不配合街道社区党组织工作、拒绝整改提升的物业公司,加大淘汰替换力度,推动全面提升全市物业服务水平,增强居民的获得感、幸福感和安全感。

本土多彩艺术开启并陘“文创天路”时代

(上接第一版)正因如此,目前“艺术工作坊”的33位成员中,绝大多数是来自当地公务员、教师队伍中对并陘文化有深刻理解的专业人才,对家乡的无限热爱将他们集结在一起,而他们第一批围绕并陘太行“天路”创作的“山地多彩”系列艺术景观一经亮相就成为“网红爆款”。

“天路”体现了前辈们劈山开路的现实艰难,而全域旅游发展更需要我们站在“天路”脊梁上眺望“诗和远方”!“多彩之渠”艺术景观创作者、天路镇新录用公务员刘小谷告诉记者:“多彩之渠”位于“天路”东线绵石渠“东风渡槽”处。“多彩之渠”用简单的尼龙线制作,像网,如光,似水,既象征被蛛网尘封的绵石渠,又暗合绵石渠精神如光似水般接续传承并陘太行“天路”精神之意。”刘小谷说。

更难能可贵的是这些艺术作品全部是由废旧自行车和废旧钢材、布条、木料等制作而成,而且从现场踩点到创意方案,从进场施工到成品展示,全部由“艺术工作坊”成员联合当地乡镇自主完成,前后仅用了不到10天时间,彰显出并陘太行“天路”精神“节俭、速度”内涵。

“自力更生成立本土‘艺术工作坊’,用本土废弃材料做出彰显本土文化特色的成功作品,这本身就是对并陘太行‘天路’精神的传承和发扬!可以说他们开启了并陘‘文创天路’时代!”赵伟霞毫不讳言。作为并陘全域旅游“文创”产业的燎原星火,“并陘艺术工作坊”将继续立足本土文化,吸收本土特色人才,为当地旅游文创产业发展和乡村振兴注入“智慧动力”。

最后一支“盘尼西林”彰显爱民情深

(上接第一版)共产党人的初心和使命,从来就不是一句抽象、空泛的口号,一直都是为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的坚定行动。当我们翻开那段战火纷飞的历史,不仅感受到建立新中国的风雨困苦,更能感受到党与人民的鱼水深情。

没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国,他

指明了人民解放的道路,他领导中国走向光明……这首歌脍炙人口,广为传颂。今天,中国之所以在新时代成为东方雄狮,就是因为中国共产党始终发挥着最后一支“盘尼西林”留给人民的伟大奉献精神,将人民的利益置于最高位置,披荆斩棘、艰苦奋斗,不断为人民谋福祉、为民族谋复兴,最终形成了中华民族团结一心实现伟大复兴的磅礴力量。

夜经济活动 精彩早知道

10月8日至10月13日

——北国股份旗下卖场假日夜经济活动丰富多彩

北国商城翡翠知识专享课堂。10月13日,专业人员现场讲解翡翠的挑选、鉴赏、保养知识,以及翡翠收藏、投资方向等。另外,还推出亲子DIY活动,北国会员可在西贝莜面村专柜现场体验揉莜面,感受亲手制作美食的乐趣。

先天下广场篮球联赛。10月13日,2019胜道3V3篮球联赛火热开打。届时,将会有高大帅气的篮球手现场实力炫技。

新百广场“智能家居云米V秘”10月8日至10月13日,智能家居快闪店带你体验现代智能家居新生活。活动期间更有精彩演出、超值大奖、网红探店等互动活动等你来参加,快来体验吧!

北国奥特莱斯“小丑军团欢乐摇摆”。10月12日至13日,在伦敦广场、巴黎广场、罗马广场开展多场小丑滑稽表演定点演出活动

北国水世界“花样汤池汗蒸SPA”打造度假新场所。本周力推药浴汤池,内含艾叶、菊花、茉莉等中药成分,通过38℃—42℃水疗SPA按摩池水,让您全身血流加速,享受全方位的放松。

北国全球购“脱单训练营”。10月12日,邀请专业老师通过心理疏导等方式,帮你深刻剖析内心想法,带你走出心理困惑,快速找到内心契合的TA,单身的朋友们,快来加入吧。

北国超市送会员专享礼券。10月8日10:00至10月11日,会员消费1000元即送20元专享券;10月11日至13日,凡在先天下店凭任意购物小票可参加手工DIY棉花糖活动,购物满98元还可领取游戏币免费抓娃娃。在益元店购物满100元即可参与扔气球颜色子活动;高峰店将同期举办亲子互动手工DIY黏土相框、秋季踢毽子比赛、手绘环保袋DIY活动。

益新购物中心“风行杯”最强工人唱将歌手大赛。10月12日,946交通广播联合石家庄地铁电视举办,欢迎热爱歌唱的朋友们报名参加。

益元百货互动DIY课堂。10月11日,组织开展多肉植物DIY活动,邀请北国会员到店共同体验亲手栽种植物的乐趣;10月13日,开展插花互动活动,让顾客在了解和学习插花知识的过程中,品味生活之美。

——苏宁易购&家乐福店盛大开业。预存10元抵160元,满2000元返200元,购物抽空气净化,满额送除螨机。购买凉拖、麻拖买一送一;购买被子、枕头满200元立减100元。

——洪顺曲艺社惠民相声大会,每天晚上夜场执行惠民票价,分别为30元、50元、80元。

——正定南关古镇商业街“银河幻影VR航空嘉年华”,10月8日至13日举行。同期在古镇西侧停车场,还将举办饮食文化节活动。

——鹿泉区商超和景区组织了多业态的精彩夜经济活动。鹿泉维明u生活超市10月9日至12日开展电动车促销、服装展销活动。

——土门关驿道小镇每天两场《土门关书场》,现场用鹿泉本地方言表演京大鼓、鹿泉评书、曲艺表演等。每晚在南区啤酒音乐广场进行民谣演出;每天20:00—20:20、21:00—21:20,南区啤酒广场水池边,有打花表演。

——勒泰中心新青年市集。10月12日,战马速降赛。10月8日至13日,真人娃娃机零食大作战,会员互动黑科技盲盒抽奖。

——玉琢信誉楼10月9日开展“便民服务日”活动。另外,还有汉服走秀、小丑和气球人问答互动活动。

——石家庄大剧院歌剧《洪湖赤卫队》,10月10日至11日表演。